Pitkarzyki stotfowe Hertz Fitness
Soccer Pro

INSTRUKCJA OBStUGI




INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Podczas uzytkowania niniejszego sprzetu, nalezy zawsze przestrzegac
podstawowych srodkow ostroznosci, wigczajac ponizsze instrukcje.

Przed uzyciem nalezy przeczytac¢ cata ponizsza tresc!

A) Przed uzyciem niniejszego sprzetu nalezy zapoznac sie ze wszystkimi informacjami
zawartymi w tej instrukcji oraz wykonac ¢wiczenia rozgrzewajgce.

B) Przed uzyciem przyrzadu, nalezy upewnié¢ sie, czy wszystkie czesci sg
nieuszkodzone i dobrze utwierdzone. Podczas uzytkowania, sprzet ten powinien sie
znajdowac na ptaskiej powierzchni.

C) Nie nalezy samodzielnie przystepowac¢ do napraw czy zmiany ustawien innych, niz
opisane w tej instrukcji. W przypadku probleméw nalezy wstrzymacé uzytkowanie i
skonsultowac sie z autoryzowanym serwisem.

D) Nie nalezy uzywac stotu na zewnatrz. Stot do uzytkowania wewnetrznego.

E) Dla bezpiecznej zabawy i komfortu uzytkowania stotu nalezy zapewni¢ minimum
100 cm wolnej przestrzeni z kazdej strony.

F) UWAGI BEZPIECZENSTWA :

® Przechowywac¢ poza zasiegiem dzieci, dzieci mogg zaksztusic¢ sie matymi czesciami podczas
montazu i uzytkowania. Istnieje ryzyko uduszenia.

Uzywaij tylko do celu, do ktérego urzadzenie zostato zmontowane.

Nie zostawiaj dzieci ani zwierzat przy stole bez opieki.

Nie siadaj ani nie wspinaj sie na stét.

Nie ciggnij stotu do géry nogami, zawsze podnos go, aby go przenosi¢.

Nie ktadz napojow ani jedzenia na stole.

Stotu nalezy uzywac tylko wtedy, gdy jest odpowiednio wypoziomowany

Przed uzyciem produktu nalezy dokladnie zapoznac¢ sie z instrukcja.
Nalezy zachowac te instrukcje do pézniejszego wgladu.

1. OPIS URZADZENIA

Pitkarzyki Hertz Soccer Pro to petnowymiarowy stét do gry o klasycznym designie.
Wytrzymate materiaty i solidne wykonanie zagwarantujg dlugie godziny doskonatej
zabawy. Wyposazony zostat w samopoziomujgce stopki ktore utatwig montaz i ustawienie
stotu. Reczne liczniki bramek pomogg w sledzeniu wyniku gry. 2 pitki w komplecie



PARAMETRY TECHNICZNE
PILKARZYKI STOLOWE HERTZ SOCCER PRO

- dlugos$é: 142cm
DANE - szerokosé: 75,5 cm
TECHNICZNE - wysokos$c¢ : 86 cm

- waga netto: 86,5 kg / brutto (w opakowaniu): 68 kg (netto )

CECHY - ptyta MDF
URZADZENIA | _ stopki poziomujgce
- stot
ZAWARTOSC .
ZESTAWU - komplet graczy w dwoch kolorach
- 2 piteczki
WARUNKI - sprzet do uzytku domowego

UZYTKOWANIA

GWARANCJA | 24 miesigce door-to-door

INFORMACJE | - wymiary opakowania:153x89,5x21 cm
DODATKOWE

2. Pierwsze kroki po zakupie
Uwaga: Podczas rozpakowywania urzgdzenia uwazaj, aby niczego nie uszkodzic.
1) Uwaznie przeczytaj catg instrukcje przed montazem. Postepuj zgodnie z
krokami zawartymi w instrukcji.
2) Sprawdz, czy wszystkie elementy stotu byty w kartonie.
3) Usun wszystkie zabezpieczajgce kartony i ggbki.
4) Jesli zauwazysz brak jakiegokolwiek elementu urzgdzenia, skontaktuj sie ze
sprzedawcg.
5) Podczas montazu urzadzenia nie dokrecaj od razu $rub do oporu. Sruby dokreé
po sprawdzeniu, czy wszystko dziata.

Importer: Hertz Fitness B2B Sp. z o.0.
ul. Grazynskiego 40

43-300 Bielsko Biata

Polska

wyprodukowano w Chinach



ZAWARTOSC OPAKOWANIA

END AF’RDN

3]

4]

SIDE APRON SUPPORT BRACE PLAYFIELD LEFT LEG
2PCS 2PCS 2PCS 1pci2pc? 2PCS
6 8 9 10
s //
—— ///f‘:)'// /%
~ I e
[ o 4%{ %/
¢;ﬁ &

3 PLAYER ROD- WHITE

5 PLAYER ROD-WHITE

1 PLAYER ROD-BLUE

2 PLAYER ROD-BLUE

RIGHT LEG CORNER CROSSBAR 1 PLAYER ROD-WHITE 2 PLAYER ROD-WHITE
2PCS 4 PCS 2PCS 1PC 1PC
11 12 13 14 15
= a y . ‘//} V %5/
4’% S XS 5//ﬂ/ = Y
/;% %;% @ ﬁdk k/ ¥
555% & &4 645 &

3 PLAYER ROD-BLUE

1PC
)

AW

7]
\

&

1PC
78]

1PC
7

&

1PC
%)

=

5 PLAYER ROD-BLUE BALL ENTRY CUP SCORERS SOCCER BALL LEG LEVELER
1PC 2 PCS 2PCS 2PCS 4PCS
21 22 23 24 25
3 T
e \\ T
g =
< Q ) o
BALL CATCHER GOAL BALL RUNNER GRIP - MOLDED ROD END CAP
2PCS 2PCS 2PCS 8PCS 8 PCS
26 27 28 29 30
BUMPER ROD WASHER ALLEN KEY 3.5 x 14MM SCREW M6 WASHER
16 PCS 16 PCS 1PC 4PCS 24 PCS
31 32 33 34
@JJJ -
)
@ @0 2))
4 x 40 MM SCREW 3.5 x 12 MM SCREW M6 x 45MM BOLT NUT
10 PCS 22 PCS 24 PCS 4PCS

* ptyta boiska wystepuje w wariancie jednoczesciowym lub dwuczes$ciowym




MONTAZ

eeneneﬂ
















Po zakornczonym montazu stét nalezy odwroci¢ zgodnie z ponizszymi instrukcjami :

Do odwrdcenia stotu potrzebne sg minimum 4 doroste osoby.

Obracanie nalezy rozpocza¢ od chwycenia stotu za elementy konstrukcyjne z 4 stron.
Nastepnie nalezy obracic stot na bok.

Kolejnym i ostatnim etapem jest obrocenie stotu do prawidtowej pozycji i ustawienie na
nogach. Aby wypoziomowac stot nalezy odpowiedni odkreci¢/wkreci¢ nézki nr 20.
UWAGA! :

Nie chwytac za nogi oraz unika¢ stawiania stotu na mniej niz 4 nogach (ostatni rys. )

HOLD TABLE CABINET DO NOT HOLD DO NOT LEAN THE
THE LEGS TABLE ON ITS

LEGS!

LR




